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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2023

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2023.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto e  secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis,
titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membros do Segmento Técnico-administrativo: Bianca
do Prado Palha, titular; Luciano Batista da Conceição, titular. Membro do Segmento Discente:
Lucas Doré Prediger,  titular;  Maria Clara Penteado Reisdorfer,  titular.  Conselheiro ausente:
Bruno  Bueno  (com  justificativa),  (Segmento  Técnico-administrativo).  Demais  pessoas
presentes na reunião: Kelen Berra de Mello (Docente) e  Greice da Silva Lorenzzetti Andreis
(Docente e Coordenadora da Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional). A reunião foi
convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da ATA da 10ª Reunião Ordinária de 2022;
B) Homologação  da  definição  de  vaga  de  Técnico  em  Segurança  do  Trabalho,  conforme
recomendação da comissão de dimensionamento de pessoal;  C) Solicitação de apreciação de
proposta de curso de Especialização em Gestão de Negócios;  D) Solicitação de apreciação do
acordo de parceria estabelecido entre o IFRS – Campus Caxias do Sul e o Município de Flores
da Cunha para execução do Projeto intitulado “Educação Maker na formação de professores”,
sob coordenação da professora Kelen Berra de Mello; e E) Assuntos gerais, conforme ordem de
serviço nº 04, de 02 de março de 2023.  1. Expediente:  O Presidente saúda a todos e todas
presentes, felicita todas as mulheres, e em especial às servidoras pelo dia Internacional do Dia
da  Mulher.  Em  seguida,  informa que  o  conselheiro  Bruno  Bueno  avisou  que  não  poderia
participar da reunião, portanto o conselheiro suplente Luciano Batista da Conceição participará
como titular, substituindo o conselheiro Bruno Bueno. Informa, ainda, que o conselheiro Lucas
Doré Prediger, representante do segmento discente, assumirá como titular, dando posse logo
em seguida ao mesmo. 2. Ordem do Dia: O Presidente faz a leitura das pautas. Por solicitação
da Docente Kelen, o Presidente consulta os conselheiro sobre a possibilidade de inversão de
pauta,  apreciando  por  primeiro  a  pauta  “D”,  pois  a  referida  professora  tem aula  logo  em
seguida.  Todos  os  conselheiros  concordam  com  a  solicitação  de  inversão  de  pauta.  Após
consultar  os  conselheiros  sobre  a  necessidade  de  leitura  da  ata,  e  não  haver  nenhuma
manifestação por parte dos mesmos, o Presidente coloca a ata para votação. Com exceção do
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conselheiro Lucas que preferiu se abster, por não está presente na última reunião, os demais
conselheiros  votaram  pela  aprovação  da  ata.  D) Solicitação  de  apreciação  do  acordo  de
parceria estabelecido entre o IFRS – Campus Caxias do Sul e o Município de Flores da Cunha
para  execução  do  Projeto  intitulado  “Educação  Maker  na  formação  de  professores”,  sob
coordenação  da  professora  Kelen  Berra  de  Mello.  A  Professora  Kelen  faz  uma  breve
contextualização de como iniciou o desenvolvimento do projeto. Após a contextualização e a
manifestação dos conselheiros, o Presidente coloca a pauta para votação. A pauta é aprovada
por todos os conselheiros presentes.  B) Homologação da definição de vaga de Técnico em
Segurança do Trabalho, conforme recomendação da comissão de dimensionamento de pessoal.
O  Presidente  faz  uma  breve  contextualização  da  pauta.  Após  as  manifestações  dos
conselheiros, o Presidente coloca a pauta para votação. A pauta foi  aprovada por todos os
conselheiros presentes. C) Solicitação de apreciação de proposta de curso de Especialização em
Gestão de Negócios. O Professor Rodrigo Dullius solicitou a retirada da pauta dessa reunião, a
mesma será apreciada em uma reunião futura.  3. Assuntos gerais: O Presidente informa que
existe  a  necessidade  de  composição de  uma comissão do PDI  (Plano de  Desenvolvimento
Institucional) do campus Caxias do Sul e que esta comissão deverá ser designada pelo Conselho
de  Campus.  A  Docente  Greice,  Coordenadora  da  DI,  faz  uma  contextualização  sobre  a
composição da referida comissão. Após foi deliberado sobre a composição, quais membros do
conselho irão representar os seus respectivos segmentos na comissão do PDI Local. Os nomes
definidos pelo Conselho foram os seguintes: André  Augusto Andreis (Docente), Bruno Bueno
(TAE) e  Maria Clara Penteado Reisdorfer (Discente). Outra pauta apresentada pelo Presidente é
referente às bolsas de Ensino, Pesquisa e Extensão; informa que as bolsas foram reajustadas.
Segundo o Presidente,  o  problema é que o orçamento não foi  reajustado.  Na prática,  isso
significa que poderá haver uma redução no número de projetos a serem contemplados. Mas
que isso é apenas uma percepção, em breve será elaborado uma proposta mais concreta para
este tema. Outra pauta é: Relatório de Ações e Resultados de 2022 (que não foi possível incluir
na  ordem  de  serviço,  pois  a  solicitação  de  inclusão  de  pauta  foi  feita  após  o  envio  da
convocação.  A  Docente Greice  faz  a  contextualização da  pauta.  Após a  contextualização,  o
Presidente coloca a pauta para votação. Os conselheiros parabenizam o trabalho realizado pela
Professora Greice, a pauta foi aprovada por todos os conselheiros presentes. Não havendo mais
manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação e o esforços de
cada conselheiro nas atividades desenvolvidas no conselho de campus e encerra a reunião às
quinze horas e quarenta e oito minutos. E,  para constar,  eu, Luciano Batista da Conceição,
secretário  do Conselho de  Campus,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será
assinada  por  mim  e  pelos  conselheiros  presentes.  O  registro  de  áudio  desta  reunião  está
arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA
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Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

André Augusto Andreis  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE 

Luciano Batista da Conceição – TAE 

Lucas Doré Prediger – Discente

Maria Clara Penteado Reisdorfer – Discente
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